


# Viktor Orbán hodil rukavici Evropské unii

 [cz24.news/viktor-orban-hodil-rukavici-evropske-unii](https://cz24.news/viktor-orban-hodil-rukavici-evropske-unii)

9. srpna 2023



Stáhnout PDF

Sledujte nás na Telegramu:  [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**MAĎARSKO: Podle projevu, který pronesl na konci července v Rumunsku, to tak může vypadat. V projevu dále okomentoval postoj Maďarska ke světovým událostem a unijní souboj mezi federalisty a zastánci národních států.**

Přepis části projevu Viktora Orbána uvedený níže vychází z předpokladu, že občan má právo dozvědět se, co někdo řekl v originální verzi bez dalších vysvětlení. Pro případ potřeby je komentář k projevu k dispozici na konci článku. Komentář vyšel v „Brussel Times” s titulkem „Viktor Orbán kritizuje evropskou populační politiku ve svém posledním extrémně pravicovém projevu”.

V úvodu svého projevu Viktor Orbán zmínil, že mu rumunská vláda dala instrukce, co by měl nebo naopak neměl během projevu zmiňovat, a témata, o kterých by měl mluvit pouze v příznivém světle, například západní hodnoty. Viktor Orbán v projevu řekl:

*Překlad, výrazné zkrácení, mezititulky autor.*

## **Evropské hodnoty**

Pokud se někdo věnuje evropské politice jako já, tak dnešní evropské hodnoty znamenají tři věci: migraci, LGBT a válku. Evropská unie odmítá křesťanské dědictví. Řídí populační výměnu za pomoci přistěhovalectví a vede LGBT ofenzívu proti evropským národům, které dávají přednost tradiční rodině.

Naše ústava nicméně stvrzuje místo, kde budou naše děti žít, jako naši vlast. Stvrzuje naši identitu jako muž a žena, protože to je to, co nazýváme rodinou. Chrání také naše hranice, protože to je způsob, jak zajistit, abychom žili s těmi, se kterými chceme žít. Když jsme v roce 2011 stvořili naši novou ústavu, maďarskou národní křesťanskou ústavu, která se liší od ostatních evropských ústav, neudělali jsme špatné rozhodnutí.

Ano, neudělali jsme špatné rozhodnutí, ale spíše dobré, protože od té doby čelíme migrační krizi, se kterou zjevně není možné se vypořádat na liberálním základě. A pak tady máme LGBT a genderovou ofenzívu, která, jak to vypadá, může být zastavena pouze na základě ochrany dětí a komunit.

## **Čína versus USA**

Asie nebo Čína stojí před námi jako světová velmoc. Má dlouhodobý plán, který může být vyjádřen jako ukončení století ponížení. Má střednědobý plán, kterým je obnovení asijské dominance, která existovala před vznikem Západu.

Dopad na naše životy je v tom, že střet mezi dvěma mocnostmi je pravděpodobnějším, než to vidíme odsud. Konflikt není nevyhnutelný, to je dobrá zpráva. Pravda je, že to je úloha pro ty velké kluky. V této hře jsme nedostali do ruky žádné dobré karty. Co máme dělat? Nalezení nové rovnováhy se nestane přes noc ani za měsíce. Bude trvat celou generaci. Musíme vytvářet naše národní plány s uvědoměním si této situace.

## **Evropa a Rusko**

Několik slov o Evropské unii. Vidí sama sebe správně: je to bohatá unie, ale je slabá. Vidí kolem sebe svět v chaosu, staré křivdy, mnoho hladových krků a miliony lidí, kteří se chystají vydat směr Evropa. Snaží se odříznout Rusko od evropské ekonomiky za pomoci sankcí.

Evropa může být odříznuta od ruské energie, ale je to ve skutečnosti neefektivní a iluzorní, protože Rusko nemůže být odříznuto od zbytku světa. Ruské komodity budou kupovat jiní, zatímco my budeme trpět válečnou inflací a ztratíme konkurenceschopnost. Uvedu dvě čísla. Částka, kterou Evropa zaplatila za ropu a plyn, tyto dvě komodity dohromady, činila 300 miliard euro před ruskou válkou a byla 653 miliard loni. Takže evropská ekonomika musí konkurovat s cenami energií, které jsou dvojnásobné oproti minulosti, zatímco na mnoha místech na světě je energie dostupná za ceny jako v minulosti. To je velké téma pro nadcházející roky.

Velké evropské firmy nechtějí odejít z Ruska. Díval jsem se na statistiky. Ze 1 400 největších západních společností jich z Ruska odešlo pouhých 8,5 %. A ani nebudu mluvit o malých evropských tricích jako je náhlé zdvojnásobení objemu exportu z Německa do Kazachstánu za jeden jediný rok.

## **Silná unie versus silné státy**

Další evropský vývoj, ve kterém musí Maďarsko zaujmout pozici v nadcházejících letech, je boj mezi federalisty a zastánci silných národních států. Impérium nebo národy? Tady jsme dostali těžkou ránu pod žebra, když Británie po Brexitu odešla z Evropské unie. Předcházející konfigurace byla Francie s Německem jako federalisté na jedné straně proti Británii ve visegrádské čtyřce na straně druhé. Kdyby Británie zůstala v Evropské unii, řada evropských politik by nevznikla. Byly zavedeny, protože Británie odešla a země V4 tomu nedokázaly zabránit. Země V4 byly pod tlakem federalistů. A všichni vidíme výsledek. Češi v podstatě přešli na druhou stranu, Slovensko je na hraně a pouze Poláci a Maďaři se drží.

### **Impérium bez odpovědnosti**

Musíme říci, že dnešní Evropa vytvořila vlastní politickou třídu, která se již nikomu nezodpovídá a která již nemá žádné křesťanské nebo demokratické ukotvení. A musíme říci, že federalistická vláda v Evropě vedla ke vzniku impéria, které se nikomu nezodpovídá.

Nemáme jinou možnost. Protože Evropu milujeme, protože je naše, musíme bojovat.

Zpracoval: G. Sitař

### **ZDROJ**

**Prosím podpořte náš projekt!**

**Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu**

**CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :**

Ú:2902573480/2010

IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

**EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :**

IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX

Adresa banky: WISE EUROPE S.A., Avenue Louise 54, Room S52  
Brussels 1050, Belgium

Děkujeme

## CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.